

武汉国际赛道对公众开放试车

邀你家门口体验“速度与激情”



武汉国际赛道航拍图。

长江日报(记者徐升 通讯员孙亚云 许雪松)长江日报记者11月6日获悉,位于武汉经济技术开发区智能网联汽车测试场的武汉国际赛道将对公众开放,开放时间为11月16日至17日。届时,对赛车感兴趣的市民都可在赛道上试车,亲身体验一把“速度与激情”。

不久前,正在认证中的F2国际赛道——武汉国际赛道正式进入试运营阶段,它也是我国第一条建在天然河畔的生态型国际二级赛道。据了解,武汉国际赛道全长4.29公里,宽度为12米至21米,顺时针行驶方向共计17个半径不一的弯道,包括左弯道7个、右弯道10个,最小弯道半径10.8米,最大直线长度602米,最长加速距离958米。

目前,武汉国际赛道由铭泰集团接手运营。今年9月28日,武汉国际赛道举办首个开放日,众多赛车爱好者及近百名本土专业车手先过了一把瘾。他们纷纷点赞,认为赛道高速弯、组合弯不错,且赛道新颖,很考验车手的驾驶技术。

此次武汉国际赛道对外开放,公众均可报名参加试车。报名者需缴纳一定的报名费用,还需自带头盔、购买保险,可免费参与0—200米直线加速赛。

车辆按照动力大小和来源不同分为5组,其中2000cc以下分为A组,3000cc以下分为B组,2.0T(含)—3.0NA分为C组,3.0T(含)及以上+超跑分为D组,电动车组为E组。

有兴趣参加的市民可登录“WHIC武汉国际赛道”微信公众号报名。

据悉,武汉国际赛道明年8月起将连续举办多场重磅赛事。

故事

11月6日上午,我前往江夏区纸坊街道兴新街附近办事,午餐也随之有了着落——我决定再次光顾一二生鲜大市场里的向善饭堂,心中不禁涌起一丝小期待。

上周二,我初次邂逅这家饭堂。那天,因工作需要,我和同事来到兴新街老建行附近。工作结束后,饥肠辘辘的我们开始寻找午餐。我们走进一二生鲜大市场,饭菜香味扑鼻而来。我们看到一家名为“向善饭堂”的小饭堂,门口贴着一张简单的告示,上面清晰地写着“6元盒饭”。这个价格让我们有点惊讶。我心里想:“这年头竟然还有如此实惠的盒饭?”

向善饭堂门口的小板凳上已经坐满了人,大多是老年人。他们有的低头默默吃饭,有的三五成群聚在一起聊天。这一场景让人倍感温馨。

我们各自点了一份餐,找了空位坐下。餐盘里有胡萝卜烧鸡块、卤藕烧鸭、清炒小白菜,价格仅6元。两荤一素搭配,营养均衡、味道可口。尤其是胡萝卜烧鸡块,肉质鲜嫩,胡萝卜炖得软烂入味,让人回味无穷。

用餐过程中,一位老奶奶与我聊起家常。她告诉我,她今年75岁,就住在饭堂附近。这家饭堂10月18日开业以来,她每天都会前来用餐。每天上午11时,饭堂准时供应70至80份精心准备的餐食,每份仅售6元。“这家饭堂对我们老年人来说真是太棒了!”老奶奶笑着说,“子女平时都不在家,我们就来这里吃饭,既方便实惠,又营养卫生。”

用餐结束后,我特意向工作人员了解了向善饭堂的背景。原来,这是由一二生鲜大市场管理方发起的一个公益项目,旨在为低收入群体和户外工作者提供经济实惠、营养丰富的餐食。市场管理方通过集中采购优质菜品,确保食材新鲜、安全,并与商户合作,共同为这个公益项目贡献力量。

之前,我只知道江夏区有很多服务社区居民的幸福食堂,如龙井社区幸福食堂、新北路社区幸福食堂等。它们为社区居民提供了便捷、温馨的就餐环境。而向善饭堂是由企业自主创办的,这让我深感意外。原来,企业也在积极行动,用自己的方式回馈社会。

这样一群有爱心的让我们的社会变得更加和谐、美好。我们也可以成为这个故事的一部分,用自己的方式传递爱和希望。

——网友@刘不服(江夏区融媒体中心供稿)



小饭堂「6元盒饭」满是爱



向善饭堂门口,陆续有人前来购买“6元盒饭”。

网友@刘不服 摄

美文

定格亲子瞬间

一位母亲刚给孩子拍完照,就迫不及待地翻看“成果”。小家伙则瞪大眼睛在一旁好奇地看着。这温馨的一幕恰似铺展的画卷,绿树葱葱郁郁,水面波光粼粼,倒映着宁静的天空;湖中水鸟悠然划圈,睡莲轻轻摇曳,点缀其间。母子俩的美好瞬间被定格,亲情在镜头中绽放。

——大武汉客户端网友@梦菲

热评

“夜间优惠共享停车地图”真的很贴心,不仅帮我们轻松找到夜间优惠停车位,而且提供详细的优惠办理信息。通过“反馈”通道,市民还能提出需求。这展现了城市的智慧,提升了市民的获得感和幸福感。

——大武汉客户端网友@kimo 点评《100000+停车位对外开放!大武汉客户端夜间共享停车地图上线》(长江日报记者王锦婷整理)

《大武汉一日》

10月份“优秀代言人”榜单出炉

恭喜大武汉客户端网友@超级画咖张浩、@壹日食、@漂流星期五、@小汐、@周女士成为《大武汉一日》今年10月“优秀代言人”。欢迎更多网友一起加入。



扫码了解详情

多项低碳技术进博会上展示

武汉光伏超级“充电宝”展品变爆品

长江日报(特派记者陈永权 通讯员沈尚轩)“会说话”的配电柜、光伏超级“充电宝”、全球最大的碳交易注册登记中心……11月6日,长江日报记者在国家会展中心(上海)现场注意到,第七届中国国际进口博览会(简称进博会)首设“能源低碳及环保技术”专区,武汉多项低碳技术首次亮相进博会,让展品变商品,商品变爆品。

本届进博会上,湖北共组织近30家高新技术企业参加综合形象展,涉及近10种产业类别,节能环保相关企业达5家,排在第三位。

“1号变压器负载过高,建议进行模式切换和负荷调配。”在湖北馆现场,一台“会说话”的白色中低压配电柜吸引不少人驻足。武汉盛隆众创空间管理有限公司总经理袁伟介绍,这是全球首款人工智能中低压配电柜AI-iPanel,不但“会说话”,还能通过软件自行处理故障、恢复供电。“已经有近10位采购商与我们洽谈合作。我们首次参加进博会,期望把武汉最新环保科技推向全球。”

据了解,该产品在国内智能用电市场占有率稳居第一,服务遍布全球50多个国家和地区。

参展企业碳排放权登记结算(武汉)有限责任公司通过视频、形象墙等形式,展示中国推动绿色低碳发展以及通过全国碳市场建设实现减排工作成效。现场工作人员杨丹婷介绍,截至目前,全国碳市场已累计成交5亿吨,累计成交金额突破300亿元。“我们将持续探索创新业务模式,为建成更具国际影响力的碳市场,引领全球气候治理作出更大贡献。”

在11月5日举行的第七届虹桥国际经济论坛“新型储能驱动未来能源变革”分论坛上,国家能源局相关人士称,我国已建成新型储能装机总规模超过5800万千瓦,新型储能正在驱动未来能源变革。

作为武汉储能企业代表,中能建储能科技(武汉)有限公司在江夏区建成国内一流的锂电储能智能化工厂和研发机构,核心产品广泛应用于国内外大型风电、光伏电站等场景。该公司展台现场负责人袁福帆称,公司目前正在和澳大利亚客商洽谈,希望通过本届进博会宣传公司电网侧的集装箱式电池储能系统产品,进一步接洽国外客户,拓展欧美市场。

进博会现场“刮”起低碳“绿风”。除了展出外,还举办多场低碳环保领域论坛和活动。力拓集团首席商务官巴特尔表示,公司通过进博会平台展示全面的产品组合、领先的碳减排技术,助力全球低碳转型。

绿色环保产业是武汉九大支柱产业之一。我市绿色环保产业规模以上企业已达363家,预计今年绿色环保产业营业收入将超过1100亿元。

“老字号”组团亮相湖北展区

汉绣传承人进博会上秀绝活

长江日报(特派记者陈永权 通讯员李喆凤)11月6日是第七届中国国际进口博览会(简称进博会)第二天,在上海的“世界超市”开启了“买买买”模式。长江日报记者在现场了解到,武汉企业带着“采购清单”找订单,积极与世界各地客商洽谈合作,更好满足市民多样化、高品质消费需求。

“这是我们第三次参加进博会,把生鲜冷链、跨境商品都列入了‘采购清单’。”武汉长江国际贸易集团有限公司总经理助理王晓佳说,通过在往届进博会上采购产品,极大地提升了公司商品品类品牌和商品结构。公司此次在进博会上与来自新西兰、巴西等国家的商家达成订单,采购的蜂蜜、奶粉、保健品等跨境商品品类价格达1.6亿美元。据悉,这是湖北交易团中目前最大的订单。

王晓佳表示,武汉长江国际贸易集团有限公司发挥供应链集采优势,拓展业务品类,已与全球最大的肉类加工商JBS实现1亿美元牛肉采购合作,进一步提升湖北牛肉进口货源和品质,不断丰富市民消费多样化需求。

据了解,进博会为全球企业提供了一个展示和销售产品的平台,除了武汉长江国际贸易集团有限公司、武商集团等采购进口美食及日常生活品外,九州通医药集团、华中科技大学同济医学院附属同济医院、武汉市第六医院等一大批医疗领域的企业和机构也参与采购,寻求合作。

7次参加进博会的九州通医疗器械集团有限公司企管经理赵强表示,该公司每年借助进博会与多家全球500强企业和龙头企业建立了深度战略合作伙伴关系,成功签下多笔采购订单。本届进博会上,该公司已与欧美知名企业达成数亿元采购订单,主要包括医疗仪器等产品,接下来的几天里将陆续签约。



在湖北馆展区,工作人员现场做武昌鱼圆。

长江日报特派记者陈永权 摄

武汉市商务局相关负责人介绍,本届进博会上,我市共组织583家企业1942人采购团队,采购范围包含生鲜冷链产品、优质消费品、医疗器械、高端技术设备等,涵盖18个采购项目。其中,不少企业带来“采购清单”,将更好、更优质的进口产品带给武汉乃至全国消费者。

据了解,进博会不仅是经贸合作的平台,更是人文交流的舞台。除了“买买买”,武汉还有马应龙、汪玉霞、老万成等5家“老字号”企业亮相湖北省综合形象展区。非遗技艺传承人现场展演汉绣、武汉面塑等极具特色的非遗项目精巧技艺,吸引了不少中外客商驻足观看。

讲文明 树新风
长江日报公益广告

志愿精神

奉献 友爱 互助 进步

建设 志愿者之城

让志愿服务成为城市风尚